# Yamagata Bank NEWS RELEASE

2023年3月15日

各位

## 村山市との「地方創生に係る連携協定」の締結について

株式会社山形銀行(頭取 長谷川 吉茂)は、村山市と「地方創生に係る連携協定」について、下記の通り締結 いたしました。

当行は今後も地方公共団体との連携を強化し、地域振興・発展へ貢献してまいります。

記

#### 1. 協定の名称

次の世代に引き継ぐ魅力ある村山市の創生に係る連携・協力に関する協定

#### 2. 締結の目的

村山市の地域発展に向けた産業の振興、地域活性化に向けた人口減少対策等について相互に連携し、 地域の発展に寄与すること。

### 3. 主な連携・協力する事項

- (1) 産業振興に関する支援及び促進に関すること
- (2) 企業誘致の促進及び雇用機会の創出に関すること
- (3) 村山駅西開発の促進及び中心市街地活性化に関すること
- (4) 定住・移住の促進に関すること
- (5) 子育て支援及び教育の振興に関すること
- (6) その他地域の発展に向けた取組みに関すること

以上

本件に関するお問い合わせ先 経営企画部 広報室 TEL 023-623-1221(代表) 【受付時間】9:00~17:00

